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 Ata da Reunião Ordinária nº 593 da 61ª (Sexagésima Primeira) Sessão Legislativa da 

Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no dia onze de setembro de dois mil e vinte e 

três, às dezenove horas, no prédio da Câmara Municipal, localizada na Rua Valdemar de 

Oliveira, 01- Centro. Compareceram os seguintes Vereadores: Antônio Marques dos 

Santos, Carlos Miguel da Silva, Edevaldo Miguel de Assis, Geraldo Clésio de Freitas, 

Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, Othon José Mário dos Santos, 

Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago de Oliveira. Invocando a Proteção Divina e verificado o 

Quórum Regimental, o Senhor Presidente, Edevaldo Miguel de Assis, declarou aberta a 

Reunião Ordinária nº 593 da Câmara Municipal de Dom Viçoso. Após, o Senhor 

Presidente pediu ao Vereador Secretário fazer a leitura da Ata da Reunião Ordinária nº 

592. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou a Ata em discussão e votação e foi 

aprovada por todos. Após, o Senhor Presidente uma Indicação do Vereador Carlos Miguel 

da Silva, que se se reforce a rede elétrica no Bairro Viçoso Velho sentido Dona Ana do 

Raul; uma Indicação do Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha que o Executivo possa 

incentivar a categoria de esportes da nossa cidade e uma Indicação do Vereador Ricardo 

Rodrigo Silvério, para que se faça a limpeza da retirada de água da Serra dos Marcolino. 

Em seguida, o Senhor Presidente pediu ao Vereador Secretário para fazer a leitura do 

Ofício de Resposta do Senhor Prefeito. Continuando, o Senhor Presidente apresentou os 

Projetos de Lei que serão votados na próxima reunião e colocou a palavra franca. Neste 

momento, o Vereador Carlos Miguel da Silva pediu a palavra e comentou sobre sua 

Indicação sobre os problemas de energia elétrica que vem ocorrendo no Bairro Viçoso 

Velho sentido Dona Ana do Raul e descendo na Tânia, pois é uma situação emergente e 

necessita da atenção do Executivo. Após, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a 

palavra e fez um Requerimento solicitando informações sobre o motivo da obra do Posto 

de Saúde no Bairro Ponte de Pedra ainda não ter sido finalizada, pois já consta no 

orçamento. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o Requerimento em discussão 

e votação e foi aprovado por todos. Continuando sua fala, a Vereadora Isabel Dulcimar 

Moreira parabenizou os servidores da saúde que trabalharam na Tenda da Saúde no dia 

07 de setembro, feriado, dando orientações necessárias e atendendo com carinho e 

educação a população. Prosseguindo, Vereadora Isabel Dulcimar Moreira agradeceu ao 

Executivo por ter arrumado o local do Velório Municipal na Rua Benedito Valadares. 

Continuando, a Vereadora comentou que na Festa de São Sebastião do Rio Verde a 

abertura contou com a participação das crianças apresentando uma dança e 

desenvolvendo a cultura local e complementou que isso deve ser realizado no Município, 

contando com a participação das crianças nos eventos. Em seguida, o Vereador Carlos 

Miguel da Silva pediu a palavra e comentou que na festa principal do Município tinha a 

participação das crianças o ano passado não teve e que seria interessante ter uma 

apresentação inicial com as crianças. Continuando sua fala, o Vereador comentou sobre a 
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cobrança que será realizada no show de Gian e Giovani sendo que o Prefeito disse que 

não seria cobrado nada e que as pessoas estão criticando. Dando prosseguimento, o 

Vereador Thiago de Oliveira pediu a palavra e parabenizou o Executivo por adquirir uma 

nova ambulância para o Município e referente á cobrança do show no rodeio que o 

Prefeito deve fazer um pronunciamento em breve e que tudo deve ser feito com 

responsabilidade. Após, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e convidou 

os Vereadores para participar da 2ª Feira Empreendedora da Escola Municipal Rui 

Barbosa, que será realizada no dia dezesseis de setembro, sábado, no horário das 14 

horas às 18 horas, onde terá vendas de artesanatos, roupas, acessórios, flores, mudas de 

árvores frutíferas e tempero. A Vereadora comentou que o objetivo da Feira é formar 

pequenos empreendedores, abrangendo desde a Educação Infantil de 04 e 05 anos até o 

5º Ano. Continuando, o Vereador Carlos Miguel da Silva pediu a palavra e comentou que 

se não dá para fazer uma festa grandiosa que não faça, pois primeiro é preciso ter 

responsabilidade e que o Prefeito foi irresponsável em sua fala dizendo que seria de 

graça. Em seguida, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu a palavra e fez uma 

Indicação para que se cascalhe a estrada perto da escolinha, no Bairro Mato Dentro, pois 

é um trecho pequeno e ainda é utilizado pelas pessoas que trabalham na lavoura e 

precisam transitar nesta estrada. Continuando sua fala, o Vereador questionou sobre o 

motivo de não ter mais desfile em comemoração ao dia 07 de setembro. Neste momento, 

a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e disse ser necessário ter uma lei 

que regulamenta essa atividade cívica, pois faz parte da cultura e que precisa ter força de 

vontade das pessoas que estão no poder para realizar o desfile. A Vereadora 

complementou que ela realizou uma homenagem com seus alunos explicando a eles a 

responsabilidade que devemos ter com a nossa Pátria e ressaltou que não há uma lei que 

regulamenta essas atividades, como hasteamento de bandeiras, cantar o Hino Nacional. 

Em seguida, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha, disse que é preciso analisar o 

que precisa ser feito para que essas atividades possam ser realizadas no ano que vem.  

Após, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira comentou que seria necessário fazer uma 

Indicação solicitando que tenha a comemoração do dia 07 de setembro, além de resgatar 

a banda de Dom Viçoso e que o Executivo possa tomar alguma providência junto com a 

Diretora Municipal de Educação. Não havendo mais nada a tratar e com as Graças de 

Deus e nosso Senhor, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, e 

eu____________________ Thiago de Oliveira, Vereador Secretário, para constar 

autorizei a digitar a presente Ata que vai assinada pelo Presidente e por mim junto com os 

demais Vereadores. Sala de Reuniões, 11 de setembro de 2023. 

 

 


